

各基层单位召开2024年度工作会议 凝心聚力共奋进 砥砺前行再扬帆

连日来,郑东新区各基层单位纷纷召开2024年度工作会议,总结去年各项重点工作,对今年工作进行安排部署。
记者 王阳
通讯员 于莹莹 白皓晨 文/图

如意湖党工委 锚定目标 加快打造具有如意湖特色的基层治理样板



2月28日上午,如意湖党工委召开2024年度工作会议,通过表彰先进典型,总结成绩,攻坚克难,再创佳绩,确保全面完成今年各项目标任务,努力开创发展新局面。党工委班子成员、科室、社区中层副职以上人员及获得表彰的先进单位代表和先进个人共200余人参会,会议由如意湖党工委书记主持。

展、民生服务以及党风廉政工作进行安排部署,并对2023年度先进单位及先进个人进行了表彰。

会议要求,要强化“三标”意识,在新时期新阶段发展中当先锋争标杆。要坚持干部能力作风提升、各项工作提质增效的发展主题,进一步强化“三标”意识,向国内标杆街道学理念,向市内单项工作领先的办事处学方法,向东区优秀兄弟办事处学干劲,聚焦CBD区域经济振兴、城市名片形象重塑和社会治理提档升级三个最为紧迫的发展任务,以抓好“一个引领”“两个品牌”“三项基础工程”为重点,奋力推动高质量发展、创造高品质生活、提升高效能治理,为东区“三高地、两中心、一新城”建设贡献力量。

会议强调,要锚定目标加快打造

具有如意湖特色的基层治理样板。一是强化目标导向,持续发挥效能考评指挥棒作用。结合最新效能考评方案,谋划2024年拟争取的荣誉项目,列入2024年工作要点,层层传导压力,将目标任务分解到人,对完成情况持续跟进。二是强化担当作为,在新时代砥砺前行作风。建强专属网格基础设施,用好人力财力物力,发挥好数字化智慧化运用,同时总结亮点经验,向其他专属网格做好推广,将专属网格的各项优势转化为基层治理效能。三是强化从严治党,不断提高纪检监察工作水平。认真落实中央、省委、市委和东区纪检监察工作部署,持续巩固拓展主题教育成果,奋力推动高质量发展,为全面加快如意湖建设发展提供坚强保障。

祭城路街道党工委 激活消费市场 打造高品质夜市街区



2月26日上午,郑东新区祭城路街道党工委在机关二楼会议室召开2024年度工作会议,街道全体班子成员、机关中层以上工作人员、各社区“两委”成员及辖区相关单位负责人、企业、群众代表参加,会议由街道党工委书记主持。

会议认为,2023年,街道党工委

在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,紧紧围绕郑东新区建设“三高地、两中心、一新城”总要求和“拼经济、促发展”年度要求,团结带领街道上下,夯实组织建设、延续发展势头、守牢社会稳定、提升城市品质、优化民生服务,超额完成区级税收、固定资产投资等主要经济指标,较好地完

成了年度各项目标任务。

会议强调:一是要坚持党建引领。不断推动主题教育走深走实,把党的二十大提出的目标任务落到实处,确保党的最新理论在基层落地生根。聚焦党建重点工作任务,深化“五星”支部创建,优化网格治理效能;全面从严治党,营造风清气正的政治生态;建立宽严相济的创业环境,旗帜鲜明地为改革创新、干事创业撑腰鼓劲,锻造基层干部队伍。二是要推动经济发展。持续优化营商环境,加大招商引资力度,擦亮祭城“企业家联谊会”特色品牌;以金水路沿线总部经济集聚区为核心,持续发展楼宇经济、总部经济;激活消费市场,打造高品质夜市街区,点亮祭城餐饮“夜经济”的特色品牌;加快项目建设,保障华润万象城、正弘坊等重大项目的建设落地,积蓄长期发展动能。三是要提升城市品质。深化

城市精细化管理,打造宜居宜业宜游的高品质城市生活空间;完善公共服务体系,围绕“一老一小一青壮”开展丰富多彩的文化活动;积极开展社会救助,动态实现应保尽保;要加快“最多跑一次”改革速度,加强对村集体经济的运营指导,推进物业管理、生态环保等措施落实落地;围绕2024年度“提升居民人才持证技能水平”民生实事项目,因地制宜做好培训取证工作。四是要守好安全底线。完善安全生产“一岗双责”的责任体系,坚决遏制重特大安全事故的发生;坚持和发展新时代“枫桥经验”,推行“综治中心+网格化+信息化”基层社会治理模式;全面推进涉法涉诉信访积案攻坚化解,持续开展“六防六促”活动,把矛盾隐患吸附化解在基层;完善基层应急管理组织体系,常态化开展安全教育和应急演练,统筹好发展安全,确保区域发展高质量。

商都路党工委 创新特色党建品牌 打造“实力商都”



2月26日,郑东新区商都路党工委召开2024年度工作会议,全面贯彻东区党工委年度工作会议精神,总结过去一年工作,分析当前形势,部署今年工作。商都路办事处全体工作人员,各垂直单位、中小学校负责人,重点企业、

物业公司、社区养老托育机构、“两新”党组织、优秀微网格长等代表参加。

会上,首先传达了东区年度工作会议精神和表彰情况。随后,表扬通报了办事处2023年度综合考评先进单位和先进个人、党建引领网格化基

层治理先进单位和先进个人,以及华之源、中钢网、数字马力等一批突出贡献企业和创新驱动企业,并组织了颁奖,先进单位、企业代表依次进行了典型发言。最后,商都路党工委书记对2023年工作进行总结,对2024年工作进行部署。

会议强调,一是要坚持夯基础、创品牌,扎实落实东区党工委、管委会的决策部署,把党建引领网格化基层治理作为一号工程,深入推进3.0版微网格体系建设,与“五星”支部创建深入融合,创新特色党建品牌,打造“实力商都”。二是坚持优服务、抓重点,持续优化服务流程,服务好百亿级量子产业集群建设、高铁东广场商圈建设,举办好“最美·夜郑州”主题促消费活动,推动十大产业联盟建设,打造“活力商都”。三是坚持重预

防、盯关键,扎实推进安全生产各项措施,守牢安全生产底线,全面推进涉法涉诉信访积案攻坚化解,打造“一站式”矛盾纠纷多元化解平台,将矛盾问题吸附解决在网格,打造“平安商都”。四是坚持解民忧、办实事,持续推动城市精细化管理,擦亮社区养老托育品牌,聚力浓厚商都特色文化氛围,推动解决系列民生实事,不断提升辖区群众幸福指数,打造“幸福商都”。五是要坚持抓人促事、优服务,树牢实在实干实绩的鲜明用人导向,进一步规范选人用人机制,真正形成“班子成员有担当、中层干部有奔头、社区干部有希望、退伍军人有舞台、年轻干部有底气、企业发展有信心、辖区群众享幸福”的浓厚氛围,为东区“三高地、两中心、一新城”建设贡献新的更大的商都力量。